

庄友权：撇下待产的妻子，为隔离人员做饭



战疫·最美

本报讯(记者 林长凯)2月1日至今,辰茂寨寮溪度假村酒店厨师长庄友权已带领自己的厨师团队坚守酒店16天了,每天为隔离人员提供营养、可口的饭菜,他甚至连妻子生产当天也没能回去陪伴。他说:待产的妻子我要管,隔离人员的一日三餐我更要管。

位于高楼镇的辰茂寨寮溪度假村酒店,被市政府征用为平阳坑隔离观察点,而对酒店的唯一要求是:必须保证隔离人员一日三餐的正常供应。期间,庄友权的妻子刚好是待产期,面对工作任务,庄友权选择了留下。

庄友权,1989年9月出生,苍南人,2019年下半年来到辰茂寨寮溪度假村酒店工作。妻子的预产期是2月6日,庄友权原计划忙完春节期间的酒店工作就回苍南陪伴妻子。新冠肺炎疫情发生后,辰茂寨寮溪度假村酒店被征用为隔离观察点,身为酒店厨师长的庄友权挺身而出,主动要求留下来工作。庄友权说:疫情当前,我觉得这是我应尽的责任和义务,而身为厨师长,我要给团队里的厨师树立榜样。

经过几番思索后,庄友权怀着愧疚的心情给妻子打了电话,说明了情况和自己的想法。想不到,妻子十分支持他的想法,并希望他为疫情防控贡献力量。随后,庄友权拨通了电话,把妻子托付给父母,请他们帮着照顾。

安顿好了家里的情况后,庄友权马上召开厨师团队会议,确定了5个人留下参加酒店后勤保障工作。我们虽然不能像广大医护人员一样在一线抗击疫情,但可以努力让隔离人员吃得舒心、吃得有营养,我想这也是一种抗疫工作。庄友权说,他们早餐提供八宝粥、小馒头、兔子包等早点,晚餐则是两荤两素的快餐,配上玉米排骨汤等菜品。因为隔离人员中有些伴有咳嗽等症状,我们在菜品口味的安排上便主要以清单口味为主,有时还会提供一些百合炖雪梨等降火、清肺的汤点。

为了更好的服务隔离人员,庄友权和他的团队会在前一天晚上就确定次日应准备的菜品名单,统计好吃饭人数。每天早上6时,他们就开始忙碌,做好餐后,用一次性打包盒装好,放在指定的地方,



庄友权和他的团队为隔离人员做饭

再由专业人员取走,分发给隔离人员和相关工作人员。当一天的工作结束时,往往已经是晚上19时许。

这时,庄友权会拿出手机给妻子打电话、发微信,陪她说话,弥补自己不能陪伴在身边的遗憾。庄友权明白,作为一名丈

夫,待产的妻子他要管,作为一名酒店的厨师长,隔离人员的三餐他更不能放手。2月14日,妻子生下一个大胖儿子,庄友权非常高兴,他希望疫情早点结束,人们早点恢复正常的生活,自己能早点与妻儿团聚。

【滨海新区】

滨海新区 战疫最美人 掠影

一名退伍军人的责任和担当

本报讯(记者 项依晴 通讯员 蔡晓)2月3日,在完成一系列手续之后,施世剑挽起袖子开始输血,看着鲜红的血液从针管里缓缓流向血袋。

受新冠肺炎疫情的影响,瑞安采血形势严峻。为缓解瑞城血液供给压力,瑞安市血站向志愿者发出血液需求短信。2月3日,来自滨海新区管委会地政拆迁科的施世剑收到短信后,决定出一份力。



当天我在莘塍街道防疫卡点执勤,趁休息时间,跑到莘塍街道镇府路口的献血点献了300毫升血液。施世剑告诉记者,自2018年起,他每年都会献血400毫升,并与血站保持密切联系。

施世剑是一位退役军人,也是两个孩子的父亲。防疫期间,他不仅积极参加献血活动,还紧急支援一线卡点,成为最美的抗疫战士。

1月31日,施世剑提前结束假期投入防疫工作,从2月5日开始,他又奉命支援莘塍街道富民北路防疫卡点。据了解,该卡点是莘塍周边村居通往瑞祥新区和104国道的必经之路,人流和车流量不小。

疫情就是命令,有令必行是军人的本色。施世剑告诉记者,自己虽已脱下军装,但心中仍装着军人的使命感。每次值班,施世剑总是会比原本交接的时间提早30分钟到达卡点。排查车辆、登记信息、测量体温,他总是站在防疫最前沿。施世剑总对同事们说:没事,不要和我争,我身体比你们强壮,我去!

在岗1分钟、尽职60秒,这是施世剑的常态!施世剑的同事告诉记者,在执勤时,他严格按照规定检查过往行人、车辆,一丝不苟、兢兢业业。对于有抵触情绪甚至骂骂咧咧的通行人员,施世剑总会递上一杯热茶,耐心安抚他们的情绪,讲解当前疫情的严重性。

卸下戎装志不改,抗击疫情建新功。截至目前,施世剑在富民北路交通卡点已累计排查过往车辆310多车次,检查人员550多人次。

一位年轻妈妈的战疫坚守和心愿

本报讯(记者 项依晴 通讯员 蔡晓)2月5日上午,接到记者电话时,尤调伟刚值完夜班,正准备休息一下,话筒里的声音透着丝丝疲惫。

尤调伟,1981年出生,是滨海新区发展规划科科长,也是一名具有丰富经验和扎实功底的高级工程师,平时经常深入工地一线,被同事戏称为“女汉子”“拼命三郎”。

防御疫情,人人有责!在这个非常时期,组织让我去哪里我就去哪里,一切听从指挥!2月4日22时,尤调伟接到通知,零点之前必须到达滨海大道温州市区和瑞安交界的卡点一线,参与执勤检查。疫情就是命令,防控就是责任。接到通知后,尤调伟和家人作了简要说明,将

刚断奶不久的小儿子留给家人,便马不停蹄地赶赴卡点。此次执勤时间为凌晨零点至早上6时,接下来每天都要执勤。

尤调伟说,执勤期间遇到个别市民有抵触情绪,不让检查人员碰触身份证,甚至排斥检查等,她们只能换位思考,耐心劝说。

隔断的是疫情,隔不断的是爱和温暖。2月5号凌晨,尤调伟值班时,拦下了一辆来自温州海城街道的车,车里一家三口,父母体温正常,小孩体温达38度并伴随着抽搐。

尤调伟了解到,这一家三口近期都宅在家,当机立断做了登记,放行让他们先行就医。1小时后,她致电医生,了解小孩体温上升是上呼吸道感染引起的,需住



院,暂时排除新冠病毒引起的发烧,后期将密切联系反馈情况。于是,她这才将心头的一块石头放下。

我们是双职工家庭,丈夫在中医院抗疫第一线。尤调伟说,希望这场没有硝烟的战争尽快过去,与家人和孩子过上正常的生活。

三名90后的战疫小故事

本报讯(记者 项依晴)哪有什么白衣天使,不过是一群孩子换了一身衣服,学着前辈的样子,治病救人,和死神抢人罢了。日前,这段话在网络疯传,感动了无数人。我市滨海新区也有这样一群90后,日夜奋战在防控第一线。

1月29日,滨海新区管委会电话通知邱家鹏、张天瑞、贾超豪等3位90后职工,要求他们立刻结束休假,去塘下与滨海大道交界(省道228)处支援,检查过往车辆人员并登记相关信息。

晚上22时许,单位派我们3个人立刻去塘下增援。邱家鹏是三人中年龄最

小的,进单位仅两年多。

当时疫情正爆发,我是家里的独子,刚挂了电话,家人便紧张地问我是不是要出门。张天瑞说,看着家人关切的神情,他只是去单位值班,让人放心。

一天4轮班,全天必须24小时有人值守,不能松懈。贾超豪说,第一天上班,从18时一直到次日零时才回家。短短6小时里,他们检查了近500辆车,并对车主和乘客进行常规体温测量,询问有无武汉接触史等问题。碰到没有正确佩戴口罩的,他们还提醒车主正确佩戴口罩。

2月1日中午,记者再次电话联系邱



家鹏,他说正赶往塘下进行新一轮值班。当天,他们已检测了本地车501辆、外地车100辆,劝回2辆湖北牌照的车子。

疫情期间不动产登记如何办理?

市自然资源和规划局给出答案

战疫时期,我市不动产登记该如何办理?记者从市自然资源和规划局获悉,为进一步加强新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,市自然资源和规划局建议,市民尽量通过电脑端、手机端以及不动产登记自助服务终端申请办理登记和查询业务,以避免人员聚集,降低交叉感染风险。具体如何办理呢?

如果你要办理新建商品房一手转移登记和查询市不动产权属信息,那么请首选网上办、掌上办、自助办

产权证的新建商品房一手转移登记,可通过浙江政务服务网申请办理。网上审核通过后,工作人员将主动与申请人联系告知后续缴费、领取不动产权证相关事宜;不动产权属信息可通过浙江政务服务网网络端、浙里办APP移动端和支付宝自助端三种方式进行查询。

如果你要办理抵押、查(解)封登记,请你使用线上办

动产一窗云受理平台提交申请登记。

如果你有证书需要领取,不动产登记中心将免费为你邮寄办

如果你要办理防疫相关事项,请选择绿色办

的不动产登记事项,市不动产登记中心将开通绿色通道予以办理。据了解,该中心将安排专人负责,提供预约、协助、速办等全程无缝对接服务,确保快速优质安全登记。

如果你要办理非紧急办理的登记事项,市不动产登记中心将采取延后办

掌上办 自助办 等不见面审批的方式办理不动产登记相关业务。

如果你需要办理特殊或紧急事项,不动产中心将为你提供预约办